29 января 2025 года в ГБОУ СОШ «Оц» с. Богатое в рамках профориентационной работы состоялась встреча обучающихся 9-10 классов Богатовского района с представителями Самарского государственного аграрного университета, на которой побывали и учащиеся ГБОУ СОШ с. Беловка.

Представители СГАУ сделали упор на то, что аграрная сфера становится востребованной в современном мире и познакомили ребят с историей университета, направлениями подготовки и перечнем вступительных испытаний. Оказывается, это самое старейшее учебное заведение в Самарской области, в 2024 году университет отпраздновал свое 105-летие, с 2019 года - переименован из академии в университет.

Более подробную информацию об экономическом факультете СГАУ рассказала заместитель декана по учебной работе Газизьянова Юлия Юсуповна. Выпускники СГАУ затребованы во многих областях, а после окончания экономического факультета выпускники могут работать в различных сферах.

У ребят есть возможность определиться с выбором профессии и поступить в СГАУ.







